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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 20 y 32 del lunes 31 de mayo de 2010, con la presencia del señor 
presidente del CPACF doctor Eugenio Horacio Cozzi y de los consejeros 
titulares doctores Juan Pablo Godoy Vélez, Beatriz Celia Rial, Eduardo Awad, 
Juan Pablo Iunger, Diana Aída Saita, Susana Ávalos Ferrer, José Roberto 
López, Leandro Rogelio Romero, Norma Olga Silvestre, Alejandro Gómez, 
Guillermo Martín Lipera y Margarita Rico, y de los consejeros suplentes 
doctores Mariano X. Ferradas Lamas, Hugo Daniel Sorbo, Graciela Rizzo, 
Eduardo Baeza, Andrea Gabriela Campos, Carlos Alberto Alarcón, Susana 
Lorig, Iván Bahamóndez Fierro, María Carolina Obarrio, Diego Dedeu, Juan 
Antonio Hussey, Virginia Badino, Juan José Kelemen Masseroni, Alejandro 
Demarie y Andrea América Jeckeln:  

 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doy inicio a la primera sesión de este Consejo Directivo.  
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de la reunión del 27 de mayo 
de 2010.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Vamos a comenzar con el primer punto del orden del 
día: consideración y aprobación del acta de la reunión de Consejo Directivo 
celebrada el 27 de mayo de 2010. 
 Aquí hay varios de los consejeros presentes que participaron de esa reunión y 
que son los que deben votar; los demás deben abstenerse de hacerlo.  
 Se va a votar el acta de la reunión celebrada el 27 de mayo de 2010.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Aprobada. Se han registrado ocho votos afirmativos. El 
resto se abstuvo de votar.  
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Distribución de cargos del Consejo Directivo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Gómez.  
 
Dr. Gómez.- Antes de empezar a tratar este tema quiero decir que a los miembros 
de la lista 52 nos gustaría estar sentados de un mismo lado de la mesa, todos juntos, 
y no separados… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Doctor Gómez: estas ubicaciones son provisorias y sólo 
por el día de hoy. Después usted podrá sentarse donde le plazca.  
 Yo voy a hacer las propuestas para la distribución de cargos en este Consejo 
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Directivo.  
 En tal sentido, propongo como vicepresidente primero al doctor Juan Pablo 
Godoy Vélez.  
 
Dr. Godoy Vélez.- Adelanto que yo me voy a abstener de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Me parece muy bien.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 Como vicepresidente segundo voy a proponer al doctor Eduardo Awad.  
 
Dr. Awad.- Al igual que lo hizo el doctor Godoy Vélez, yo también me voy a abstener 
de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Me parece correcto.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 Para el cargo de secretaria general voy a proponer a la doctora Beatriz Celia 
Rial.  
 
Dra. Rial.- También dejo constancia de que me voy a abstener de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  De acuerdo.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Aprobado por unanimidad.  
 A continuación, voy a proponer como prosecretario general al doctor Juan 
Pablo Iunger.  
 
Dr. Iunger.- Yo también me voy a abstener de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Me parece bien.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Aprobado por unanimidad.  
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 Seguidamente, voy a proponer como tesorera a la doctora Diana Aída Saita.  
 
Dra. Saita.- Me voy a abstener de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  De acuerdo.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Aprobado por unanimidad.  
 Finalmente, como protesorera propongo a la doctora Susana Ávalos Ferrer.  
 
Dra. Ávalos Ferrer.- Yo también me voy a abstener de votar.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Designación de asesor letrado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Yo pido que como asesora letrada se recontrate a la 
doctora Laura Calógero, con una retribución equivalente al sueldo más alto del 
Colegio más un 10 por ciento. Después se determinará fehacientemente cuál es el 
monto que corresponde a la propuesta que hago.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Designación y determinación del número de 
miembros de las comisiones.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Godoy Vélez.  
 
Dr. Godoy Vélez.- Formalmente, este es un tema que debe resolverse en la primera 
sesión de Consejo Directivo, pero en este caso yo voy a pedir que se postergue para 
la próxima reunión para que las distintas listas puedan prepararse para proponer sus 
miembros. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
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- Se practica la votación.  

 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Aprobado por unanimidad.  
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Fijación de días y hora de sesiones ordinarias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Voy a proponer que se mantenga el día jueves, cada 
dos semanas, a las 18 horas.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 De esta manera, doy por terminada la primera sesión. La próxima reunión se 
celebrará el día 10 de junio, a las 18.  
 

- Son las 20 y 39.  
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